1°"® spé maths SOS maths — Trigonométrie

10/11/2022

1°"® spé maths SOS maths — Trigonométrie

Relations trigonométriques

Exercice 11

A T’aide de la formule sin®x + cos?x = 1 :

: : 2
1) Déterminer cos x sachant que : sinx = 3 et xe [0; g]

; : y 1
2) Déterminer sin x sachant que : cosx = s et xe[-m; 0]

. _ 5
3) Déterminer cos x sachant que : sinx = \; et xe Ig i n]

Exercice 13

Démontrer que pour touf réel x on a :
1) (cos x + sinx)? + (cos x — sinx)” = 2

2) (cosx + sinx)> — (cosx —sinx)® = 4 cosxsinx

Exercice 14

Exprimer a 1’aide de sin x et cos x, les expressions suivantes :

1) sin(—x) + cos(—x) 3) cos(mr — x) + cos(3m + x)

2) sin(—x) — sin(r + x) 4) sin (x + g) —3cos (—g - x) — 4 sin(m — x)

Equations trigonométriques

ExErcice 15

A I'aide d’un cercle trigonométrique, résoudre dans R les équations suivantes :

1) cosx = ﬁ 2) sinx=0 3) 2sinx+ V3 =0
’ 2

ExErcice 16

Résoudre dans R puis visualiser les solutions dans le cercle trigonométrique des équations
suivantes :

1)23in(x+§)~1:0 2)1—ﬁcns(’3-r—x)=0

. T 1 T
3) sm(2x—1)75 4) cos(Zx—g)f

b2 =
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